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ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani 

din data de 08 noiembrie 2023 

 

Participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu 

și Cătălin Mugurel Flutur.  

 

Domnii consilieri Paul Octav și Petru Taielup sunt prezenți în sală. Domnul consilier Paul 

Octav votează verbal.  

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 489/08 noiembrie 2023 privind 

rectificarea bugetului local pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 490/08 noiembrie 2023 privind 

aprobarea studiului privind „Regenerarea urbană integrată a zonei construite protejate pentru 

promovarea și protejarea patrimoniului cultural în municipiul Botoșani Regenerare Urbană | Zona 

Centrală” , cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 1 vot 

împotrivă (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 491/08 noiembrie 2023 privind 

cheltuielile legate de proiectul Dotarea unităților de învățământ din municipiul Botoșani cu mobilier, 

materiale didactice și echipamente digitale, cod F-PNRR-Dotari-2023-5883, cu aviz favorabil al 

comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru – nu participă la vot domnul 

consilier Paul Octav. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 492/08 noiembrie 2023 privind 

aprobarea diminuării suprafeṭei terenului aparṭinând domeniului privat al Municipiului Botoşani 

situat în str. I.C. Brătianu, f.n., cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 493/08 noiembrie 2023 privind 

modificarea anexei conţinând bunurile concesionate către S.C. „Locativa” S.A. Botoșani prin radierea 

din lista bunurilor concesionate către S.C. Locativa S.A. Botoșani a imobilului-camera nr. 11 situat în 

str. Săvenilor, nr. 2-8, etaj 2, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 19 

voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos și Marcel Gheorghiță). 

Notă: S-a retras de la lucrările ședinței domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 494/08 noiembrie 2023 privind 

aprobarea organizării unei activitaţi de interes public  local de către Direcţia de Sănătate Publică 

Botoşani la Sala Polivalentă ,,Elisabeta Lipă” Botoşani în ziua de 17.11.2023, orele 10-13, cu aviz 
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favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți 

(20). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 495/08 noiembrie 2023 privind 

modificarea HCL nr. 593/22.12.2022 pentru aprobarea valorii actualizate a proiectului „Consolidarea 

și restaurarea Teatrului Mihai Eminescu Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu aviz 

favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (doamna 

consilier Raluca Ștefania Curelariu și Marcel Gheorghiță). 

 

Ședinţa se încheie la ora 14,12. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,      SECRETAR GENERAL, 

            Paul Octav                        Oana Gina Chițanu 

 

                                     

 

 

 

 

 

                                                         

 Redactat și dactilografiat,  

                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 


